



BUDAPEST FŐVÁROS VI. KERÜLET TERÉZVÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
ALPOLGÁRMESTERE

---

**Budapest Főváros VI. kerület  
Terézváros Önkormányzatának  
Képviselő-testülete**

**„Nyílt”**

**ELŐTERJESZTÉS  
a képviselő-testület 2014. július 3-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Csatlakozás az „Európai Mobilitási Hét” és „Európai Autómentes Nap”  
2014. évi Kartájához

**Tisztelt Képviselő-testület!**

2014. szeptember 16-22. között tizenharmadik alkalommal rendezik meg az Európai Mobilitási Hetet, a fenntartható és környezetbarát városi közlekedést népszerűsítő programsorozatot. Az Európai Unió által meghirdetett rendezvény aktuális mottója: *„A Mi utcánk - a Mi jövőnk!”*. Az idei évben a szervezők mikrokörnyezetünk fontosságára és az egyéni felelősségvállalásra igyekeznek felhívni a figyelmet.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium koordinációjában megvalósuló országos programsorozat Budapesten a Fővárosi Önkormányzat és hivatala, valamint a BKK munkatársai szervezik. Önkormányzatunk hagyományosan résztvevője a Mobilitási Hét eseményeinek; az Autómentes Napon a fővárosi kerületek közül elsőként jelent és jelenik meg saját szervezésű és arculatú környezetvédelmi és közösségi programjaival. Az idei Autómentes Nap kerületi rendezvényeiről (*időpontja: 2014. szeptember 20-21. szombat-vasárnap, helyszín: a lezárt Andrássy út jelenleg még egyeztetés alatt álló szakasza*) a tavalyi évhez hasonlóan, saját költségvetése terhére a Terézvárosi Kulturális Közhasznú Nonprofit Zrt. gondoskodik.

A szakminisztérium által megküldött karta az idén is három együttműködési lehetőséget kínál – előterjesztőként javaslom a harmadik konstrukció támogatását, amely az Autómentes Nap megrendezésének kötelezettségét jelenti.

A fentiek ismeretében az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. képviselő-testület elé:

**Határozati javaslat:**

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Hassay Zsófia polgármester asszonyt, hogy az „Európai Mobilitási Hét” és az „Európai Autómentes Nap” 2014. évi, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium részéről kibocsájtott kartát - a felkínált három feltétel közül a harmadik megjelölésével - az Önkormányzat nevében aláírja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Hassay Zsófia polgármester

Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 20/2011.(IV.28.) számú rendeletének 20. § (1) bekezdés alapján: egyszerű többség.

Budapest, 2014. június 20.

**Előterjesztő:**

  
**Simonffy Márta**

**Melléletek:**

Az „Európai Mobilitási Hét” és „Európai Autómentes Nap” 2014. évi kartája  
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium levele

**Az előterjesztést készítette:**


Németh Andrea

**Az előterjesztést tárgyalja: -**


Humán Bizottság

Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság

**Törvényességi szempontból látta:**

  
Tóth Mária







# A MI UTCÁNK, A MI JÖVŐNK!

szeptember 16-22.

SZEPTEMBER 16-22.  
EURÓPAI  
MOBILITÁSI HÉT



## Európai Mobilitási Hét Európai Autómentes Nap „Autó nélkül a városban!”

Alulírottak kijelentjük, hogy csatlakozni kívánunk a 2014. szeptember 16-22. között megrendezésre kerülő **Európai Mobilitási Héthez** azzal, hogy:

- Egyhetes rendezvénysorozatot szervezünk a 2014. évi, „A mi utcánk, a mi jövőnk” központi jelmondat szellemiségében.
- Legalább egy új állandó intézkedést hozunk, amely előnyben részesíti a környezetbarát közlekedési módokat a személygépkocsi használatával szemben.
  - Ahol lehetséges, ezen intézkedések közül legalább egy biztosítja a közforgalmú területen a gyalogos, a kerékpáros vagy a közösségi közlekedés térnyerését (pl. útlezárás, járdaszélesítés, új kerékpár- vagy autóbuszsáv kialakítása, új forgalomcsillapító intézkedés, sebességcsökkentő korlátozás, stb.).
- Az „Európai Autómentes Nap” keretében egy teljes napra kialakítunk egy vagy több közterületet, kizárólag a gyalogos, a kerékpáros és közösségi közlekedés számára (a lezárás javasolt időtartama: a reggeli munkakezdés előtt egy órával kezdődik és a munkaidő vége után egy órával fejeződik be).
  - Az Autómentes Nap lehetőleg 2014. szeptember 22-én kerül megrendezésre.

települési önkormányzat \_\_\_\_\_  
(város / fővárosi kerület / község)

polgármester \_\_\_\_\_

Az az önkormányzat, amely mindhárom fenti feltételt vállalja, a rendezvény „arany fokozatú” résztvevőjévé válik és nevezhet az Európai Mobilitási Hét nemzetközi díjára. A 2014. év során korábban hozott állandó intézkedés alapján is lehet nevezni, amennyiben az az Európai Mobilitási Hét alatt kerül kihirdetésre vagy nyer támogatást.

2014. ÉVI KARTA



ICLEI  
Local  
Governments  
for Sustainability



REGIONAL ENVIRONMENTAL CENTER



NEMZETI FEJLESZTESI  
MINISZTERIUM

az Európai Bizottság  
kezdményezése





NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. VÖLNER PÁL  
infrastruktúráért felelős államtitkár

PM/11/1/515/2014  
63/2014/ Hum. Helyeg

BEVÉTELT  
2014. MÁJ. 13.

Ügyiratszám: GVF/ 9545 / 2014-NFM.

Előadó: Simon Szabolcs  
Telefon: (1) 795-1861

**Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzata**  
**Hassay Zsófia részére**  
**polgármester**

Budapest

PM anyag pozitív döntése <sup>reki</sup> ~~reki~~: <sup>levegő</sup> ~~levegő~~ úr!  
Hemlécske: Fő. - dr. Furdó É.  
(A pályázatot kizárják ki az érdeklődők)

Tisztelt Polgármester Asszony!

**2014. szeptember 16-22.** között tizenharmadik alkalommal rendezik meg az **Európai Mobilitási Hetet**, a fenntartható és környezetbarát városi közlekedést népszerűsítő programsorozatot. A rendezvény idei jelmondata: „A mi utcánk, a mi jövőnk!”. Európa legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi kampányának célja az, hogy az önkormányzatokat fenntartható közlekedési intézkedések bevezetésére ösztönözze, a polgárokat pedig az egyéni autóhasználat helyett a közösségi közlekedési eszközök használatára, illetve a kerékpározásra és a gyaloglásra buzdítsa.

A kezdeményezés Magyarországon az első pillanattól fogva kedvező fogadtatásra talált. A nemzetközi kampánysorozathoz évről évre több, tavalyi évben 129 regisztrált magyar település csatlakozott. Ezzel a kiváló eredménnyel Magyarország harmadik helyen végzett Ausztria és Spanyolország mögött, Budapest pedig a Brüsszelben rendezett Mobilitási Hét Gálán – mint legjobb szervező város – az első három kiemelt önkormányzat között szerepelt.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a rendezvény nemzeti koordinátoraként ezúttal is arra törekszik, hogy minél több állampolgárhoz jusson el az eseménysorozat üzenete, és ebben számít a hazai önkormányzatok tevékeny közreműködésére. Bizom benne, hogy idén a tavalyinál is több település szervez lakosainak a környezetkímélő közlekedést népszerűsítő ismeretterjesztő és szemléletformáló programokat.

Ezúton tisztelettel megkérem Polgármester Asszonyt, hogy fontolja meg a kezdeményezéshez való csatlakozásuk lehetőségét. Mellékelem az Európai Mobilitási Hét idei évi Kartáját. **Kedvező döntésük esetén kérem, hogy az egyik példányt aláírva 2014. augusztus 1-ig szíveskedjen visszaküldeni** a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Gépjármű-közlekedési és Vasúti Főosztálya részére (1440 Budapest, Postafiók 1.). Kérem, a válaszelevélben jelölje ki a kapcsolattartó személyt, és elérhetőségéről tájékoztassa kollégáimat.

A részvétel melletti döntésüket megkönnyíthetik a [www.emh.kormany.hu](http://www.emh.kormany.hu) honlapon elérhető információk a szervezést segítő kommunikációs anyagok, ötletek, valamint a megelőző évek rendezvényeiről készült szakmai és fényképes beszámolók, valamint a közösségi felületen, a Facebookon is figyelemmel kísérhetik a Mobilitási Hét üzeneteit ([www.facebook.com/EMH.AMN](http://www.facebook.com/EMH.AMN)).

A Mobilitási Hét üzenetére minden generációnak igyekszünk felhívni a figyelmét, így idén is meghirdettük a rajz-, fotó- és családi kreatív pályázatot, amelyen a mottóhoz kapcsolódó üzenetet megjelenítő rajzokkal, fotókkal és egyéb alkotásokkal vehet részt az óvodásoktól a felnőttekig több korosztály, közösen készített művekkel pedig családok is indulhatnak. Pályázatunk felhívását mellékelem, bizom benne, az Önök településéről is sok pályaművet tudunk díjazni. Kérem, szíveskedjen tájékoztatni a pályázatról az oktatási intézményeket.

Budapest, 2014. április 30.

Melléklet: Karta (2 pld.)  
rajz-, fotó- és családi kreatív pályázat

Üdvözlettel:



Dr. Völner Pál